
Csavarkulccsal történő meghúzás 

 

Egy M10x1,5 méretű csavarkötést egy villás csavarkulccsal húzunk meg. (Lásd lenti 

ábra) A kulcshossz k= 125 mm. Mekkora erővel kell meghúzni csavarkulcsot (Fkulcs), 

hogy az orsó elszakadjon? A csavar anyaga 4.6. A súrlódási tényező a meneteken és a 

felfekvő felületen μ=μa=0,1. A csavarmenet közepes átmérője d2= 9,026 mm és a 

magátmérő d3= 8,16 mm. 

 
Csavaranya meghúzása csavarkulccsal 

 

A 4.6 anyag szakítószilárdsága 2/4001004 mmNRm  . A csavarorsót elszakító erőt a 
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Először meghatározzuk a meghúzáshoz szükséges nyomatékot, majd a nyomaték és 

kulcshossz ismeretében kiszámíthatjuk a kulcson kifejtendő erőt 
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A csavar meghúzási nyomatéka: 
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Ahol: 

 a látszólagos súrlódási tényező: 1154,0
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 a súrlódási félkúpszög: oarctgarctg 586,611547,0,,   , 
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Tehát az erő, amellyel az M10x1,5 mérető csavarorsót megszakítjuk: 
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Ábrák: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kézi vázlat 


